



立即發布：2019 年 2 月 25 日

州長安德魯 M. 葛謨

葛謨州長與發言人佩洛西 (PELOSI) 共同簽署《紅旗槍支保護法案 (RED FLAG GUN PROTECTION BILL)》

履行承諾，在新立法會議的前 100 天內簽字批准《紅旗槍支保護法案》，這是州長 2019 年司法議程的核心內容

法案對威脅自己生命的人進行阻攔，或阻止人們購買或擁有槍支

安德魯 M. 葛謨州長今日履行承諾，在新立法會議的前 100 天內與眾議會議員南希·佩洛西 (Nancy Pelosi) 共同簽字批准《紅旗槍支保護法案》，該法案是 2019 年司法議程的核心內容。《紅旗槍支保護法案》也被稱為是應對極端風險保護令法案 (Extreme Risk Protection Order bill)，其可對威脅自己生命的人進行阻攔，或阻止人們購買或擁有任何種類的槍炮。該法案奠基於原已是全國最嚴格的紐約州槍支法令，使紐約州成為美國首個賦予教師和學校管理者權力，並透過尋求法院干預措施來預防校園槍擊事件的州。

「美國死於槍支事件的人數超過了最發達的國家。特朗普 (Trump) 總統這屆政府執政首年，我們有 4 萬人死於槍支暴力，是 50 年來最高的數字。紐約州帶頭批准了我國最強有力的槍支安全法律，但是必須完成更多工作來終結這場殺戮，」州長葛謨表示。「今天，紐約州自豪地批准美國首份《紅旗槍支保護法案》，該法案授權學校教師在認為發生不好的情況時採取行動。我們授權教師，不是像總統那樣給他們提供槍支，而是用法律武裝他們並賦予他們權力，因此，當教師或家庭成員發現問題時，可以聯繫法官，並獲取由法院授權的評估。《紅旗槍支保護法案》將挽救生命，並且不會觸犯任何人的權利，它是符合情理的。」

「很榮幸與葛謨州長、倖存者以及支持者合作，頒布這項具有劃時代意義的槍支暴力預防法案來創造紐約州的歷史，」發言人南希·佩洛西 (Nancy Pelosi) 表示。

「這些法案銳意進取且影響深遠，包含強有力的全面解決方案，用於在美國挽救生命並終結毫無意義的槍支暴力。州眾議會 (State House) 和美國眾議會 (U.S. House) 的領導人員必須繼續合作，確保不再有其他家庭被迫承受槍支暴力造成的悲劇和痛苦，無論是在我們的學校、工作場所、街道或是任何場所。」

「我在去年夏季與葛謨州長視察了全州各地的學校，推行合乎情理的槍支安全措施，」副州長凱西·霍楚爾 (Kathy Hochul) 表示。「簽字批准《紅旗槍支保護法案》使之成為法律，這將推進我們的工作打擊槍支暴力並阻止會對自己 and 他人造成傷害的人接觸槍支。聯邦政府未能保護美國民眾，但是，紐約州帶頭頒布措施，幫助阻止我們的社會發生毫無意義的槍支暴力，並幫助挽救生命。」

紐約州目前尚無法律可供法庭發佈命令來暫時禁止表現出暴力行為等危險信號，或可能嚴重危害自己或他人的民眾持有槍砲，除非此人已受到刑事或家庭犯罪的指控。此外，目前全國各州亦未賦予教師和學校管理者權力，讓他們能透過尋求法院干預來預防校園槍擊事件。

《紅旗槍支保護法案》提供所有必要的程序防護，以確保在正當的程序下才能沒收槍砲，同時確保如佛羅里達州 (Florida) 帕克蘭中學的槍擊事件等悲劇絕不會再度重演。在這一大規模槍擊案中，槍手皆曾被多方舉報為問題及危險人物，但卻仍得以購買和持有致命槍砲。事實上據近期分析顯示，超過半數的大規模槍擊案罪犯都在槍擊發生前顯示出危險跡象。在這些案件中，只要一道極端風險保護令，原可避免無數不必要的死亡。

槍支暴力在本國造成的災禍是我們當代最急迫的一個問題。目前，美國有著全世界最發達國家最高的槍支兇殺案件率。在近年的數據中，槍支死亡率攀升至五十年來的最高水平。

葛謨州長先前為阻止危險人群擁有槍支而推動立法，[在全州發起一項活動](#)以在 2018 年 6 月通過《紅旗槍支保護法案》。該活動包括為把支持法案和其他常識槍支改革的學生、教師和學校管理者團結起來而在全州學校組織了一系列乘車旅遊活動。

在葛謨州長的帶領下，紐約州通過了全國最嚴格的槍支管制法，包括頒布《紐約彈藥和槍炮執行法案 (Secure Ammunition and Firearms Enforcement Act, SAFE Act)》以確保重罪犯人和危險的精神疾病患者遠離槍支，並確保民間的槍支販賣需經過背景核查，禁止販賣高容量的彈匣和突擊武器，並提高非法使用槍支的刑事刑罰。州長最近也針對眾所周知的家庭暴力和致命槍枝暴力之間的關聯頒布了法令。

參議會多數黨領袖安德里亞·斯圖爾特-卡曾斯 (Andrea Stewart-Cousins) 表示，「我們有責任保護社區、學校以及全體紐約民眾遠離槍支暴力。州參議會多年來對合乎情理的槍支安全法案漠不作為，如今批准了大型槍支安全法案，包括《極端風險保護令 (Extreme Risk Protection Orders, ERPO)》。感謝葛謨州長把該項合乎情理的法案簽署為法律。本州在明智的槍支法律方面再次成為全國的典範。」

州眾議院議長卡爾·黑斯蒂 (Carl Heastie) 表示，「我們在悲劇過後的沉思和禱告是遠遠不夠的。眾議會多數黨 (Assembly Majority) 在爭取合理的改革措施用來預防槍支暴力方面擁有漫長的歷史，我很自豪能夠與參議會的同事合作，最終使該法案以及其他改革措施成為這片土地的法律。我知道我們將繼續合作，確保擁有最強有力且最明智的法律，用來解決槍支暴力的根本原因，並使紐約州成為對每個人而言都更加安全的地方。」

議員布萊恩·卡范納 (Brian Kavanagh) 表示，「我多年在眾議會支持《極端風險保護令》，並且最近還在參議會對該法案予以支持，我很自豪《極端風險保護令》法案正式簽署成為紐約州的法律。我們限制對自身或他人構成明顯危險的人獲得槍支，從而在紐約州朝著預防槍支暴力實現巨大的飛躍。利用強有力的槍支法律、明智的政策以及有效的社區干預策略，我們正在開展工作使紐約州變得更加安全。感謝參議會領袖安德里亞·斯圖爾特-卡曾斯、發言人卡爾·黑斯蒂 (Carl Heastie)、眾議會支持者喬·安·賽門 (Jo Anne Simon) 以及所有支持者不懈努力，幫助實現今天的成就，並感謝葛謨州長把這份挽救生命的重要法案簽署成為法律。」

州眾議院議員喬·安·賽門表示，「我們經常能夠發現身邊的人給自身或他人構成嚴重威脅的危險跡象，但是缺乏機制用來預防人際槍支暴力或自殺這類悲劇。這份法案給家庭成員、執法人員以及學校工作人員提供需要的工具，用來在槍支暴力悲劇發生前加以預防。我們每天都有一百多人死於槍支暴力，因此必須開著更多工作來預防這些悲劇。感謝葛謨州長對槍支安全做出承諾。」

###

網站 www.governor.ny.gov 有更多新聞
紐約州 | 行政辦公室 | press.office@exec.ny.gov | 518.474.8418

[退出訂閱](#)